
v Olomouci, dne 18.01.2021 

Vážená paní, vážený pane,  

 

ráda bych se ucházela o pracovní pozici lékař/asistent v Absolventském programu 2021 

organizovaném Fakultní nemocnicí v Olomouci a Lékařskou fakultou Univerzity Palackého. Jako (brzký) 

absolvent zmíněné lékařské fakulty bych se ráda dále specializovala v oboru Anesteziologie a 

intenzivní medicína, na pomyslné druhé příčce mého zájmu figuruje obor Pneumologie a ftizeologie. 

 

Jak olomoucká fakultní nemocnice, tak i fakulta jsou institucemi, ke kterým mám již nyní velice blízko. 

Vždy jsem zde vnímala přátelskou atmosféru a nadšení ve vztahu ke klinické práci, ale i k výzkumu a 

vzdělávání. Ráda bych v budoucnu tento trend následovala a část své energie věnovala výuce, uvažuji 

do budoucna také nad možným Ph.D. studiem. Proto je zařízení fakultního typu mou první volbou.  

 

S Klinikou anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny jsem se seznámila již během studia v rámci 

povinných i dobrovolných praxí, podrobnosti uvádím v přiloženém životopisu. Na pracovišti si cením 

především odborného rozsahu, různorodé palety lékařských činností a také kolektivu sympatických 

lékařek a lékařů, včetně MUDr. Karla Axmanna, pod jehož vedením letos zpracovávám SVOČ. Věřím, 

že právě KARIM by mi byla tím nejlepším patronem na mé cestě za odborným růstem.  

 

Poznala jsem také pracoviště AIM v nemocnici okresního typu, další praxi plánuji na jaře 2021.  

Oba podobory, anesteziologie i intenzivní medicína, se mi v  posledních dvou letech staly nadšeným a 

fascinujícím koníčkem, během praxí jsem nabyla množství anesteziologických znalostí a dovedností.  

 

Příjemným zážitkem pro mě bylo i působení na Klinice plicních nemocí, která mě oslovila přátelským 

kolektivem, laskavým přístupem k pacientům i spektrem léčených chorob a prováděných výkonů. I 

v rámci vnitřního lékařství bych svou budoucnost ráda směřovala cestou intenzivní péče.  

 

Doufám, že by pro obě instituce byla přínosem má zodpovědnost a snaha o maximálně informovaná 

rozhodnutí ve všech ohledech. Ač zpočátku uzavřená, bývám pro svůj pozitivní náhled, ochotu a 

spolehlivost často pevným bodem kolektivu. Nevyhledávám konflikty, pokud však nastanou, usiluji 

vždy o jejich smírčí řešení.  

 

Děkuji Vám za Váš čas a těším se na brzké osobní setkání. Neváhejte mě kontaktovat e-mailem nebo 

telefonicky.  

 

 

 

 

 

 

Tereza Horáková 

e-mail: tereza.s.horakova@gmail.com 

telefon: +420 774 819 967 

 

 


